
１．学校は、保護者や地域住⺠と協⼒しながら教育活動に取り組んでいる。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 3.1％ 向上 しました。 
 
２．学校は、子供の学⼒を向上させるために、「わかる・できる」授業を行っている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 5.6％ 向上 しました。 
 
３．学校は、子供が「泗水っ子のちかい」を守り、よりよい生活ができるよう、学校全体
で揃えて指導を行っている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 2.9％ 向上 しました。 
 
４．学校は、保護者からの相談等に対して迅速に対応している。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 6.5％ 向上 しました。    
５．わが子は、自分や他人、生き物等の命を大切にしている。 
 
 
 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.2％ 低下 しました。 
 
６．わが子は、きまりや約束を守って生活している。 
 
   

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.0％ 向上 しました。 
 
７．わが子は、節電、節水を心がけている。 
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保護者 様 
令 和 ３ 年 度 泗 水 小 学 校 教 育 評 価 

＜学校経営の基盤について＞ 

＜道徳に関わる教育活動について＞ 

＜「泗水っ子の宝」に関わる教育活動について＞ 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.6％ 低下 しました。 

８．わが子は、学校や家庭、困っている人のために進んで行動している。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 2.0％ 向上 しました。 
 
９．わが子は、相手のことを考え、みんなと仲良くしている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 2.0％ 向上 しました。 
 
１０．わが子は、動植物を大切にしている。 
 
 
 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.6％ 低下 しました。 
 
１１．わが子は、家庭でのルールを守って生活している。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.4％ 向上 しました。 
 
１２．わが子は、外で運動したり遊んだりし、体⼒向上に努めている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 3.4％ 向上 しました。 
 
１３．わが子は、好き嫌いをせず、よく食べている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 1.7％ 向上 しました。 
 
１４．わが子は、規則正しい生活習慣が身に付いている。 
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（ 第 ２ 回 ） の 結 果 に つ い て 令和 4 年 3 月 11 日 
菊池市立泗水小学校 
校⻑  工藤 ⻯⼀ 
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 0.7% ● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.9％ 向上 しました。 



１５．わが子は、人の話を静かに聞いている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 5.3％ 向上 しました。 
 
１６．わが子は、週に１冊は本を読んでいる。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 2.1％ 向上 しました。 
 
１７．わが子は、忘れ物がないように、次の日の準備をしている。 
 
 
 

▼ 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.7％ 低下 しました。 
 
１８．わが子は、自分から進んであいさつをしている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 8.0％ 向上 しました。    
１９．学校の文書やホームページ、メールなどは、丁寧に読んでいる。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.8％ 向上 しました。 
 
２０．子供たちの様子に変化があれば、すぐに学校に知らせている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 5.1％ 向上 しました。 
 
２１．学校に関わる意見や要望は、その都度学校に知らせている。 
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＜保護者自身に関することについて＞ 
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● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 7.3％ 向上 しました。 

２２．学校はきちんと清掃がなされており、いつもきれいである。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 0.1％ 向上 しました。 
 
２３．学校は、防災訓練等に取り組み、子供の命を大切にしている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 2.2％ 向上 しました。 
 
２４．学校は、必要な経費を徴収し、適切に運用している。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 3.9％ 向上 しました。 
 
２５．学校は、子供や保護者のプライバシーを大切にしている。 
 
 
 

● 第 1 回（10 月）より、「思う」が 5.6％ 向上 しました。 
 
 
★学校教育目標の達成のため、学校、家庭、地域が協⼒できる取組等（自由記述欄） 
 

� 家庭で挨拶の大切さを伝え、大人自身も挨拶をきちんとする姿を子どもに見せたい。 
� 地域の子どもも自分の子と同じように大切にし、注意すべきは見て見ぬふりをせず声をかける。 
� 家庭では子どもと向き合い、たくさん会話をし、頑張りや成⻑を認める。いくつになってもしっ

かり抱き締める。叱るときは真剣に気持ちを伝え、子どもの気持ちをよく聴く。 
� 学校では集中して学習ができる環境を作ってもらい、家庭では規則正しい生活に心がけ、歩いて

登下校できるよう声かけしていきたい。 
� 大人として「身近な指導者」の意識を地域住⺠が持ちたい。 
� オンライン授業参観は良かった。きょうだいの発表も見ることができ、祖⽗⺟にも見せられた。 
� ＰＴＡについて。保護者も仕事があり労働時間も皆それぞれ。ＰＴＡの働き方改革をしてはどう

か。ＰＴＡ活動に関してはもう少しゆとりがあってよい。 
� コロナ感染予防について。不織布マスクの徹底や登校を控えた際のリモート授業の推進を。 
� 欠席連絡をネットでできると助かる。 

 
� 学校は学習の場です。安心・安全に、落ち着いて学習に集中できる環境づくりに取り組んでい

ますが、不十分な点も御意見として頂きました。今後もより良い学習環境づくりに取り組んで
いきますので、御支援・御協⼒をよろしくお願いします。 

� ＰＴＡ活動については、より良い在り方を今後もＰＴＡと検討していきます。 
� コロナ感染予防には引き続き徹底して取り組んでいきます。御意見も参考にします。 
� オンラインでの欠席連絡は、4 月から導入できるよう準備を進めます。 

そう思う 44.9% ややそう思う 39.6% 
あまりそう 
思わない 

 4.6% 

そう 
思わない 

 1.1% 

わから 
ない 

 9.8% 

そう思う 57.4% ややそう思う 34.4% 

あまりそう 
思わない 

 0.9% 

わから 
ない 

 7.1% 

そう思う 64.2% ややそう思う 27.8% 

あまりそう 
思わない 

 0.2% 

わから 
ない 

 7.6% 

そう思う 64.9% ややそう思う 26% 

あまりそう 
思わない 

 0.5% 

わから 
ない 

 8.4% 
そう 

思わない 
 0.2% 

＜その他について＞ 

次年度の学校運営に生かしていきます。ご協⼒ありがとうございました。 
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